CBoagHasa Tabnuua

coopmyn



Popmyria CKOPOCTH

V = St CkopoCcTb — V
(m/c)

[yt — S (M)

& - | Bpema —t (c)



[lnoTHOCTL BellecTBa

p=m/ 4 V — 06beM Tena (m3)
m — Macca Tena, (Kr)

p — MMOTHOCTLb
BellecTBa, (Kr/m?

1 nutp 10)




Oobem Tena

V=abc




Cuvina tsaxectwu

F — cuna taxecTtu
(H)
m — Macca (Kr)

g- YCKOpeHue
ce80600HO20
nadeHus = 9,81
M/C?>




Bec Tena

P —cuna taxecTtu
(H)

P=mg

m — Mmacca (Kr)

g- YCKOpeHue
ce0600HO020
naoeHus = 9,81
M/c?




PaBHoaeucTByloLlas
cuna

Mo ogHOM IIo OgHOM NIPAMOM B

nps MOU BO OHY Pa3HbI€ CTOPOHBI
CTOPOHY

* 5Hun * 88888888H



[laBneHue TBepAabIX

TeJl
P- naBneHve

(Ma)
F-cuna (H)

S —-nnouwaab
(M?)




[laBneHue B XXUOKOCTHAX

p=pgh

/]

P- naBneHwue ([1a)

P — MJIOTHOCTb
BellecTBa, (Kr/m?)

g- YCKOpeHune
cBoOoOAOHOro
nageHus = 9,81 m/c?

h-BbicoTa cTONOa
XXUOKocTu (M)



['mapaBnu4eckuun npecc

F./F.=S /S




3aKoH ApxumMmeaa

Fa=p V_g=mg
K T F — cuna BbiTanNnKuBaHUS
Ecnun nnasaet Fa=FT (H)

P — MJIOTHOCTb
XnUAaKkocTm, (Kr/m3)
4 V — o6beM Tena (m3)

g- NOCTOSAHHasA BeNU4YuHa
9,81 Mm/c?




MexaHun4yeckasn paborta

A

cuna
>

FS

NyTe

?

A -
MeXaHun4yeckKkas
pabota (Ox)

F-cuna (H)

S - NPOUAEHHbIN
nyTb (M)



MoLwHOCTb
N — MOLLUHOCTb
N=A/t (BT)
A - paboTa
(M)

t — Bpema (C)




Pbiuar

F, ¢, F1un F2 — cunsl,
R — 7. AeUucTByloLime
2 1
Ha pblyar

1 mn 2 —nneun
3TUX CUJN.




KINAo

N - KN4
- (0)
n ‘An/ A3100/> AI1 — none3Has

paboTta ([x)
A —

3
3aTpavyeHHas

paboTta ([x)




KnHetTnyeckas
3Heprua

E=mv?/2

E — aHeprusa (Ox)
L' = m-wmacca (kr)
™ V-ckopocTb

(m/c)




[loTeHUManbHada aHeprus

E=mgh E - aHeprusa (x)
m — mMacca (Kr)

g- NOCTOAHHAasA
BelininHa 9,81
M/c?

h-BbicOTa (M)




